

作者：崔静 王茜 来源：新华网 发布时间：2009-2-16 17:18:3

小字号

中字号

大字号

## 我国已具备人用禽流感疫苗生产储备条件

记者2月11日从国家食品药品监督管理局了解到，国家食品药品监督管理局日前启动了大流行流感病毒灭活疫苗（通称“人用禽流感疫苗”）的同步批签发程序。目前，我国已具备了大流行流感病毒灭活疫苗的生产储备条件，在大流行流感发生时或紧急情况下，由国家启动用于大流行流感的预防接种。

今年以来我国连续出现多例人禽流感病例，国家食品药品监督管理局有关负责人表示，鉴于目前禽流感防控形势，为保障公众健康，国家食品药品监督管理局日前正式启动了对大流行流感疫苗的同时批签发程序，即生产企业的检验和药品监管部门批签发检验同时进行，并对疫苗的生产情况进行了现场检查。

大流行流感病毒灭活疫苗是由北京科兴生物制品有限公司和中国疾病预防控制中心共同研制的，商品名为盼尔来福，应用于18岁到60岁的成年人。该疫苗由国家食品药品监督管理局通过特别审批程序批准，于2008年4月获得药品注册批件。

国家食品药品监督管理局有关负责人指出，应对大流行流感是全球共同面对的课题，而由于生产周期所限，必须在大流行流感暴发前就储备一定量的疫苗，以保证在疫情出现之初给适当的人群进行疫苗接种。各国政府都在世界卫生组织框架下积极制定策略，目前，许多国家已经储备了大量的H5N1疫苗。在我国，盼尔来福是目前唯一获得批件的H5N1大流行流感疫苗。

发E-mail给:



打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

### 相关新闻

- 国产人用禽流感疫苗完成临床试验
- 古巴自主研发的禽流感疫苗将进入人体试验阶段
- 哈俄科学家共同研制人用禽流感疫苗
- 澳大利亚宣布研制出人用H5N1型禽流感疫苗
- 欧洲批准新型禽流感疫苗上市
- 新研制禽流感疫苗价廉物美 可迅速生产长久保存
- 中国自主研发的人用禽流感疫苗获得生产批准
- 钟南山称禽流感疫苗研制获进展 有效率高达90%

### 一周新闻排行

- 国务院学位委员会取消4个博士点学位授予权
- 因图片错误 《细胞》撤销一篇华人学者文章
- 科学时报：学术“混战”何时休
- “院士论文造假”续：知情者质疑造假非个人行为
- 英研究表明：二手烟可致痴呆
- 教育部公示新设置和筹建到期正式设立高校名单
- “论文造假”成“片丸之争” 院士兼职过多引争议
- 美研究：肢体语言示贫富 出身较好的人更粗鲁